1. Ана има 5 година, а Томислав је 2 године млађи од Ане. 

   а) Колико година има Томислав?

РАЧУН:_________________________

             ОДГОВОР:________________________________________

                    ________________________________________

    б) Колико година имају заједно Ана и Томислав?

РАЧУН:________________________

ОДГОВОР:________________________________________

                    ________________________________________

2. Тина има 6 бомбона, а Денис 2 бомбона мање.
    а) Колико Денис има бомбона?

РАЧУН:_____________________

ОДГОВОР:________________________________________

                    ________________________________________

    б) Колико Тина и Денис имају заједно бомбона?

РАЧУН:______________________

ОДГОВОР:________________________________________

                    ________________________________________

